

ROMANIA
JUDETUL ALBA
CONSILIUL LOCAL ARIESENI
- SECRETAR GENERAL-
NR.2657/09.04.2021

Proces verbal

Incheiat astazi, 08 aprilie 2021 cu ocazia afișării la sediul Primăriei Comunei Arieșeni al procesului-verbal incheiat cu ocazia ședinței publice extraordinară a Consiliului Local al Comunei Arieșeni din data de 09 martie 2021, proces-verbal fiind aprobat in sedinta publica din 07 aprilie 2021.

Precizez ca a fost inaintat si dnei Purcel Florentina pentru incarcare pe pagina de internet a UAT Arieseni.

SECRETAR GENERAL UAT,
Alina-Gheorghina TODA



PROCES – VERBAL
al sedinței extraordinare din data de 09 martie 2021

Încheiat azi **09 martie 2021** cu ocazia sedinței publice extraordinară a Consiliului Local al Comunei Arieșeni, județul Alba, în sala de sedințe a Primăriei Comunei Arieșeni .

Se face prezența consilierilor. Se constată că sunt prezenți un nr. de 9 (nouă) consilieri din totalul de 11 (unsprezece) în funcție. Lipsesc nemotivat d-nii Avram Ioan și Petrușe Mădălin Petru.

Secretarul general al UAT Arieșeni, dna Alina-Gheorghina Todea supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței publice extraordinare care a avut loc în data de 13 februarie 2021 ; acesta fiind aprobat în unanimitate de către consilierii prezenți.

Președintele de ședință dl. Pașca Diomid-Mihai prezenta ordinea de zi stabilită prin Dispoziția primarului nr. 574/2021, respectiv :

1. Depunerea jurământului de către consilierul local supleant al cărui mandat a fost validat de către Judecătoria Cîmpeni.
2. Proiect de hotărâre privind modificarea anexei HCL nr.41/2020 privind organizarea comisiilor de specialitate pe principalele domenii de activitate.

Inițiator: primar Pantea Gheorghe

3. Proiect de hotărâre privind însușirea Situației drumurilor comunale din Comuna Arieșeni pentru care s-au făcut măsurători și urmează să fie intabulate de Comuna Arieșeni – domeniul public.

Inițiator: primar Pantea Gheorghe

Consilierii prezenți aproba în unanimitate ordinea de zi.

Secretarul General al comunei Arieșeni anunță consilierii prezenți că prin Încheierea nr.124/2021 pronunțată în dosar nr.377/203/2021 a fost validat dl. PANTEA TEORDOR, membru al PNL, în funcția de consilier local al comunei Arieșeni, județul Alba.

Dl. Pașca Diomid-Mihai președinte de ședință îl invită pe dl. Pantea să depună jurământul. Dl. Pantea Teodor depune jurământul folosind și formula religioasă.

Se trece la punctul nr. 1 al ordinii de zi :

1. Proiect de hotărâre privind modificarea anexei HCL nr.41/2020 privind organizarea comisiilor de specialitate pe principalele domenii de activitate.

Inițiator: primar Pantea Gheorghe

Secretarul general instiintează consilierii prezenți despre cvorumul necesar a fi adoptată hotărârea, respectiv 'majoritate absolută' – 6 voturi pentru.

Președintele de ședință, dl. Pașca Diomid-Mihai deschide dezbaterile solicitând consilierilor să își exprime opinia asupra acestui proiect de hotărâre.

Dl. Pașca Diomid-Mihai menționează că prin HCL nr. 41/2020 s-au organizat comisiile de specialitate, iar urmare validării dlui Pantea Teodor comisia nr. 1 a CL Arieșeni se modifică. Astfel se impune alegerea altui președinte și secretar al comisiei nr.1.

Dna David Carmen Dana propune ca și președinte al comisiei de specialitate nr.1 pe dl. Pașca Diomid-Mihai, propunere votată cu unanimitate de voturi.

Dl. Pașca Diomid-Mihai propune ca și secretar al comisiei de specialitate nr.1 pe dna David Carmen Dana, propunere votată cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte discuții președintele de sedință supune la vot proiectul de hotărâre, adoptându-se **Hotărârea nr.21/2021 privind modificarea anexei HCL nr.41/2020 privind organizarea comisiilor de specialitate pe principalele domenii de activitate cu un număr de 9 (nouă) voturi pentru.**

Se trece la punctul nr. 2 al ordinii de zi :

2. Proiect de hotărâre privind însușirea Situației drumurilor comunale din Comuna Arieșeni pentru care s-au făcut măsurători și urmează să fie intabulate de Comuna Arieșeni – domeniul public.

Inițiator: primar Pantea Gheorghe

Secretarul general instiintează consilierii prezenți despre cvorumul necesar a fi adoptată hotărârea, respectiv 'majoritate absolută' – 6 voturi pentru.

Președintele de sedință, dl. Pașca Diomid-Mihai deschide dezbaterile solicitând consilierilor să își exprime opinia asupra acestui proiect de hotărâre.

Dl. Matei Voicu face precizarea că a mai fost adoptată o HCL cu Situația drumurilor în luna februarie 2021.

Dl. Pașca Diomid-Mihai menționează că dl.ing. Oltean a venit cu altă situație pentru că s-a găsit suprapuneri cu cetățenii din comună.

Dl. Matei Voicu întreabă de ce alte drumuri nu au fost prevăzute pentru a fi întabulate.

Dl. Pașca Diomid-Mihai spune că doar 18 km de drumuri au fost prevăzute în proiect, iar dacă se fac modificări la proiect acesta se pierde. Mai menționează că, drumul pe Galbena se va moderniza/asfalta pe fonduri europene.

Nefiind alte discuții președintele de sedință supune la vot proiectul de hotărâre, adoptându-se **Hotărârea nr.22/2021 privind însușirea Situației drumurilor comunale din Comuna Arieșeni pentru care s-au făcut măsurători și urmează să fie intabulate de Comuna Arieșeni – domeniul public, cu un număr de 9 (nouă) voturi pentru.**

„Diverse”:

Dl. Pașca Diomid-Mihai președinte de ședință prezintă Consiliului local:

- adresa nr.1167/23.02.2021 – citația în dosar nr.397/203/2021 al Judecătoriei Cîmpeni – reclamant Lazea Rovin având ca și obiect prestație tabulară;
- adresa nr. 1540/04.03.2021 - citația în dosar nr.2055/203/2021 al Judecătoriei Cîmpeni – reclamant Clepan Minerva având ca și obiect prestație tabulară
- adresa nr.1596/05.03.2021 - citația în dosar nr.1072/203/2013 al Judecătoriei Cîmpeni – reclamant Pașca Diomid având ca și obiect partaj judiciar
- adresa nr.1599/05.03.2021 - citația în dosar nr.1072/203/2013 al Judecătoriei Cîmpeni – reclamant Pașca Diomid având ca și obiect partaj judiciar
- adresa nr. 1631/08.03.2021 primită de la LTTA Arieșeni prin care informează că în perioada 03-05.03.2021 o parte din localul nou al școlii a rămas fără curent electric, drept urmare solicitându-se intervenția unei persoane autorizate. În urma recomandărilor primite s-a întocmit un deviz estimativ cuprinzând prețuri orientative – respectiv 16.500 lei.

Nemaifiind alte probleme de dezbatut sedința se încheie, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal (2 file).

Președinte de ședință
Diomid-Mihai PAȘCA



Arieșeni, 09. MARTIE. 2021

Contrasemnează secretar general,
Alina-Gheorghina TODEA